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Už více než 125 let se tu setkává tradiční medicína 
s moderními technologiemi, které neustále po-
souvají léčbu a regeneraci k rychlejším a viditelně 
efektivnějším výsledkům. To má velmi příznivý 
vliv na celkový zdravotní stav našich klientů. Tím 
největším bohatstvím našich lázní,“ pokračuje Iva 
Rejlová, „je kromě jedinečné slatiny také vodoléč-
ba, fyzikální terapie, odborně vedená cvičení, ma-
sáže a elektroléčba. Kombinací těchto procedur 
posilujeme celé tělo a zlepšujeme kondici nejen 
nemocných částí. A když k tomu přidáte laskavý 
lidský přístup, profesionalitu, chutné jídlo a pře-
krásné prostředí udržovaného parku, kterým se 
line ptačí zpěv, a v němž jsou umístěny prvore-
publikové lázeňské budovy, lázně ve Velichov-
kách jsou tak ideálním místem pro načerpání 
nových sil.

Může se zdát, že se tu zastavil čas, ale věřte, že 
je tu spousta krásných míst k objevování a bo-

hatý kulturně-společenský program. Díky poloze  
v mírně členité krajině Kladského pomezí najdete 
v blízkém okolí nespočet přírodních i historických 
zajímavostí.

A tento příběh rozhodně nekončí. Lázně ve Ve-
lichovkách i do budoucna nabídnou množství 
zajímavých setkání, nových přátelství a úsměvů. 
Vždyť zásoby zdejšího slatinného naleziště jsou 
odhadovány na dalších 150 až 200 let. Mohlo by 
se říci, že je dost času – ale o své zdraví bychom 
se měli začít starat už dnes. A věřte mi, nabídka 
je opravdu bohatá – od jednodenních balíčků 
procedur, přes léčebné, rehabilitační, relaxační  
a wellness pobyty, až po tradiční lázeňskou léčeb-
ně-rehabilitační péči.

Tak na viděnou v lázních! 
Přijeďte si k nám prožít ten Váš příběh.

Iva Rejlová

„Příběh těchto výjimečných lázní 
se začal psát v roce 1897, kdy byl 
položen základní kámen. 
Od té doby každý den přinášíme 
našim klientům to nejcennější 
– zdraví. Vzpomínám si na 
mnoho krásných přání, dopisů, 
dojemných poděkování a milých 
vzkazů, které doprovázejí návrat 
k plnohodnotnému životu. 
A ano – i úsměvy, ty jsou pro nás 
tím největším poděkováním,“ 
začíná své vyprávění Iva Rejlová, 
marketingová a obchodní 
manažerka Lázní Velichovky.
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